

黑老大制定帮规不许偷抢



庭审现场

“不许偷、不许抢、不得强迫妇女卖淫、不准强奸、不准吸毒、做事要汇报、交待做的事不要问太多”。这是福建莆田一“黑帮”制定出的“帮规”。为了争夺势力范围,这个以吴松某为首的涉黑社会组织多次持砍刀、镀锌管等作案工具,实施聚众斗殴、故意伤害、敲诈勒索、非法拘禁、赌博等违法犯罪行为。

莆田涵江警方经过近3个月的缜密侦查,摧毁该犯罪团伙。27日,警方公布了侦破该案件的详情。

制定“帮规”统一指挥

1988年,吴松某原先在三期某化肥厂上班,却因不守厂规,经常聚众闹事,被厂方多次批评教育。

在化肥厂呆不下去了,吴松某便到社会上混,结识了一些狐朋狗友。吴松某的表弟林朝某也在社会上混。1990年,林朝某叫吴松某

回莆田和他一起“混社会”。在林朝某的游说下,1994年吴松某回到莆田涵江区梧塘镇,跟随林朝某“混混”。

到梧塘后,吴松某等人帮林朝某看发廊、开赌场、讨债等,跟随林朝某出入各种公共场所,认识了许多社会闲散人员。慢慢地,吴松某觉得自己具备了“团体组织”能力,逐渐发展社会闲散人员陈某、邓志某、蔡荔某等人作为骨干成员,同时指使他们发展各自手下。

有了一批得力手下后,吴松某做事胆子更大了,先后在梧塘周边一带开设赌场、故意伤害、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴等违法犯罪。

作为一个组织的头目,吴松某深知“没规矩不成方圆”的道理,于是制定所谓的“帮规”。“不许偷、不许抢、不得强迫妇女卖淫、不准强奸、不准吸毒、做事要汇报、交待做的事不要问太多”。同时组织内部的层次管理,分工明确,组织成员在行动上须听从吴松某指挥。

为了树立其组织、领导的地位,吴松某利用开设赌场、敲诈勒索、收取保护费、合股生意、解决问题等方法获取大量资金,将一部分资金用于组织成员的挥霍、日常开支和为违法犯罪活动提供保障。

聚众斗殴、寻衅滋事

随着手下“兄弟”的增多,吴松某不满足于呆在涵江梧塘,开始在其他地方争夺势力范围。而他确立强势地位的手段,大多都是通过组织实施聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害

、非法拘禁、敲诈勒索来达到目的。

2006年8月6日,为了抢走陈某、水某在梧塘镇783山的土方生意,吴松某指使邓志某、乌某、阿某等人将陈某运土的车拦下。陈某极力反抗,还砍伤阿某。次日,邓志某、乌某等人将陈某家砸了。陈某、水某反击,开枪将邓志某、乌某、蔡荔某击伤,事后三人医药费由吴松某支付。

2006年10月,涵江区国欢镇沁东村某厂老板卢某因买地准备填土,遭到当地群众的反对,吴松某的手下甘天某带黄某、林伟某等人先后2次过去“维持秩序”,分别得到500元和1000元的报酬。

2007年6月,莆田涵江秋芦某村要建别墅群,欲将当地的电铁塔迁走,遭到当地村民多次干涉,施工无法进行。铁塔施工方请吴松某出面解决,许诺移一座铁塔给他2万元辛苦费。吴松某指使甘天某、程振某等人到现场“维持秩序”,吴松某从中获利4万元。

主要嫌犯被抓获

一桩桩影响恶劣的案件在涵江陆续发生,这引起涵江区公安分局局长林建中的高度重视。涵江公安分局迅速抽调精干力量,成立专案组破案。专案组深入摸排,共走访10多个行政村的群众100多人,掌握了梧塘吴松某涉黑团伙的基本罪行。

经过进一步侦查,发现该团伙主要成员有15人,涉嫌敲诈勒索、故意伤害、开设赌

场、寻衅滋事、非法拘禁、聚众斗殴等罪行。

2007年10月1日,涵江区公安分局开展集中统一抓捕行动,成功抓获了吴松某、林国某、陈某、甘天某、蔡荔某、邓志某、程振某、刘金某等犯罪嫌疑人,随后又抓获团伙成员陈锦某。经审查,上述犯罪嫌疑人对参与涉黑社会性质组织及其他犯罪活动供认不讳。

之后,民警顶住来自各个方面的压力,深入调查案件,全面取证,对主要犯罪嫌疑人实施异地关押审查。

“黑老大”百般抵赖

为了逃避法律的制裁,吴松某还购买了多本对涉黑社会性质组织定性的法律书籍,研究有关法律对涉黑社会性质的认定要件及处罚规定,并把相关内容熟记在心。

2007年12月,以吴松某为首的涉黑社会性质组织团伙案在涵江区人民法院开庭审理。在审理过程中,熟知涉黑社会性质的吴松某带头百般抵赖,称自己和同案人员是朋友关系,相互之间并不存在组织关系。

但事实胜于狡辩,在法庭调查过程中,所有的证据材料都证明吴松某就是该组织的“老大”。

2007年12月中旬,法庭公开宣判“吴松某涉黑社会性质组织案”:判处该组织主要领导者吴松某有期徒刑18年,处罚金8000元;其他该组织成员均被判刑。

据《东南快报》

销售员打错号 将错就错中大奖 江苏籍小伙子昨领走534万巨奖

昨天下午,芜湖534万元“超级大乐透”巨奖得主张先生现身安徽省体彩中心领奖。原来,中奖者是一名在芜湖打工的江苏籍小伙子。

在办理领奖手续的时候,张先生回想起自己的中奖经历时依然激动得浑身哆嗦。据介绍,张先生买彩票才三四个多月时间。12月26日下午,他在销售点研究“超级大乐透”开奖号码时,突然有一种强烈的感觉,认为即将开奖的07091期“超级大乐透”后区两个号码一定是“03、08”。于是,他决定先买两注“超级大乐透”的附加玩法“生肖乐”。接着又买了一张“6+2”的12元复式票。后区号码选的是“03、08”。前区的6个号码中他选了个“02”,销售员将其错打成“12”,他发现了后将错就错,用了这个号码。晚上吃过饭后,他在路边等一位朋友,又想到自己下午看中的“超级大乐透”后区号码“03、08”,还是强烈地感觉到这两个号码能中。立即到

附近的另一个体彩销售点,果断地在下午12元小复式号码基础上,将前区加了两个号码,再买了一张“8+2”的112元复式票。

12月27日下午,他路过体彩销售点,看到芜湖中大奖的喜报就掏出自己的12元复式票核对号码,发现自己中两个四等奖,奖金超过一万元。立即激动得不住地哆嗦,感觉到另一张112元的大复式票可能中了500多万元。跑回家一对,果然是自己中了500多万元,他激动得一夜未合眼。12月28日上午,他先找到芜湖市体彩分中心,将中了一万元的12元小复式票兑了奖。下午又赶到合肥,办理了500多万元的领奖手续。经过省体彩中心核对,张先生的112元复式票中了“超级大乐透”一注一等奖,15注四等奖,30注六等奖,应获得的总奖金为5339078元。由于符合派送条件,他比正常获奖多收入了51000元。

据《安徽市场报》

云南81名学生食物中毒

据新华社昆明12月28日电(记者 关桂峰)记者从云南省富源县了解到,经过相关部门的调查,27日晚7时许,富源县竹园镇中学的81名学生出现疑似食物中毒症状,现已被确认为食物中毒,中毒原因是27日中午食用了学校食堂的四季豆。

截至28日中午12时的统计,陆续入院观察的248名学生中,有81人属于食用四

季豆中毒,其余学生属于群体性感冒。入院观察的学生经治疗、检查后已有209人症状消除,经医院同意出院,还有39人在住院观察,表现为头痛、腹痛等症状,目前,病情稳定。

27日晚7时许,富源县竹园镇中学的81名学生陆续出现了呕吐、头晕等症状。截至28日1时,已有248名学生陆续进入当地医院、卫生院进行观察治疗。

岁末美丽巨献,掀起节日整形热潮

“喂,请问可以跟罗亮军主任么?我想元旦期间过来吸脂。”“请问可以跟何美珍医生吗?节假期我想去你们那儿做除皱,您先跟何主任咨询一下情况。”近日,15位《美丽梦工场》全程打造专家将在元旦期间亲诊的消息一经公布,康美整形的咨询电话立刻火热的“烫手”,在一周不到的时间里,就接到了近600个咨询电话,其中七成以上的来电是为了提前预定专家手术。康美宽敞的等候区也是熙熙攘攘,挤满了前来咨询的爱美人士。36岁的王女士笑着抱怨:“打了好多次电话都是占线,就趁今天有空亲自前来咨询一下。想和专家当面谈谈自己的状况,想不到前来咨询的人竟也出乎意料的多,这不排队等候嘛,我见过的是何美珍主任,我都等了2个多小时了,或一大早来到现在还没轮到,真何主任真比见刘德军还难!”

送女友窃窕大礼,圆她美丽新娘梦

“请问在你们这儿吸脂要住院吗?吸脂手术痛不痛?我想让我女朋友来吸脂,可不可以提前预约一下罗亮军主任啊?”打来电话的是29岁的男青年小陈。

小陈是南京一家物流公司的业务主管,他的女友小汪是南京一家企业的会计,两人相恋二年多一直甜蜜如初。两个月前,这对幸福的恋人开始谈婚论嫁,小陈希望能在今年春

节结婚,但小汪却觉得自己太胖了,希望能先减肥之后再考虑结婚的事。小汪告诉小陈:“我1.60米的个子,体重已经接近135斤了,现在这个样子穿婚纱,看上去跟肉球没什么两样,我可不愿意做这样的丑新娘!”

但是,减肥的事说起来容易,做起来可就不那么简单了!小汪为此节食、吃过药,还专门去过健身房,但每次都是无果而终,几天前,男友小陈从报纸上看到,《美丽梦工场》总冠军陈红原也是个有着“水桶腰”的“胖妞”,后来在康美首席减肥瘦身大师罗亮军主任的雕琢下,如今成了拥有魔鬼身材的窈窕女人,便想到趁元旦放假的机会,请罗亮军主任也为他的女友小汪进行瘦身。小陈还特别告诉罗主任:“我想把这次的瘦身,作为爱的礼物送给她,希望她早日成为我的美丽新娘!”

经过电话预约后,27日一早小陈就带着女友小汪来到康美现场咨询,罗亮军主任经过详细检查和诊断后表示,通过360度环形吸脂瘦身完全可以让小汪迅速实现苗条梦,仔细听完罗亮军主任的分析后,小陈笑着说:“这下你春节就可以成为我的美丽新娘了吧?”

隆胸,实现她挺胸做女人的心愿

“夏主任,我能和您单独聊聊吗?”昨天上午,康美首席丰胸美胸大师夏亮龙主任,接待



了一位欲言又止、言语羞怯的女士。经过交流,35岁的刘女士最终敞开了心扉,她告诉夏主任:“我想丰胸,希望能从此挺胸做女人。”

原来,至今未婚的刘女士年轻时,曾经有过三段难忘的恋情,但最终男友都嫌弃她是“太平公主”(乳房发育不良,没有正常的女性胸部曲线)而提出分手。这几年,人到中年的刘女士愈发地觉得孤单,希望能有个坚实的肩膀可以依靠,但一想到自己的“太平”胸部,她心里又犯了难。

一个偶然的机会,刘女士从媒体上看到了康美打造的“中国第一人造人体模特”施宇红的经历,得知胸部丰满、凹凸有致的施宇红,就是在康美整

形夏亮龙主任的倾力打造下,才有如此傲人的身材,便想到也要找夏亮龙主任进行丰胸,但她却一直不敢有勇气前来咨询。

和刘女士有同样想法的中年女性还有很多。周末,康美整形的工作人员已经接待了60多位中年女性咨询丰胸手术的电话,还有十多位中年女士是直接来康美进行现场预约,点名要请丰胸美胸大师夏亮龙主任为自己进行丰胸手术,并再三表示“多排几天队也没关系”。家住三牌楼的胡女士和她的姐姐一同来康美进行了丰胸预约,42岁的胡女士快人快语地讲出了自己希望接受丰胸手术的原因:“几十年平庸的我们姐妹俩,觉得自己真是

公司的业务,人家都说女人要对自己好一点,而我却因为工作完全丧失了自我,弄得现在四十岁还不到,脸上就是皱纹又是斑,连我自己都不想看见自己!”李女士说,几天前她从报纸上看到,获得此次《美丽梦工场》终极点妆总冠军的陈红,原先脸上皮肤也是问题多多,经过点美美容皮肤科主任何美珍的精心治疗,如今已经拥有了“天使的面孔”,不由地也想给自己一次机会,于是趁午休时间来到康美咨询何主任,表达了自己要彻底进行一场“面子革命”的决心。李女士告诉何主任:“我比陈红还年轻好几岁呢,我相信我的效果一定也会很好,请您务必帮助我!”

嫩肤祛斑,天使的面孔最迷人

37岁的李女士是南京一家广告公司的负责人,让人难以理解的是,白净面庞的李女士,皮肤却长年发暗,脸上还有多处斑点。李女士说,这都是她长年熬夜的结果。

大学毕业后一直在南京打拼的李女士,这些年来几乎把所有的时间都用在了工作上。“别人唱歌跳舞时,我在埋头设计,别人美容化妆时,我在想着

穿什么衣服都不好看,尤其天热时衣衫单薄,我觉得我们这样平庸的女人太缺乏女人味了。现在经济条件好了,生活无忧无虑,我更愿意这个女人曲线了。”

何主任对她的皮肤进行诊断后,表示完全有把握让她成为一个无瑕的俏佳人,李女士开心地当场打电话到公司,“语双关地告诉自己的下属:“这几天我休息,2008年,我会以全新的面目出现在大家面前!”

据悉,此次15位中韩顶级整形大师康美亲诊活动,将持续到2008年1月10日,活动期间多重优惠同时进行。